Conjugaison du verbe "lishebote, cesser, arréter"

nnb - D‘)D'?W - '75_79 - N.AW - ﬂ'l:W$

Dans cette catégorie de pa'‘al (ayant un tav commeahiere lettre de la racine) on
n'écrira qu'un seul tav au passé a la 1ére du singjar et aux 2émes personnes du
singulier et du pluriel. Ce tav aura un dagesh.
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vayishebote bayome hashevi'i mikole melakheto ash&éssah.

et Il se reposa, le septieme jour, de toute I'cequiit avait faite

(Genése 11,2)

Serge Frydman - ORT Villiers le Bel - HEBREU.ORG -gptembre 2009



